

కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



కొత్త కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝాకు పూలమొక్కలు ఇచ్చి స్వాగతం పలుకుతున్న అదనపు కలెక్టర్ల భీమవరాయర్, పూజారి గౌతమి

రాజన్మ సిరిసిల్ల, జూన్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాజన్మ సిరిసిల్ల జిల్లా సూతన కలెక్టర్ గా సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించగా, ఆయనకు శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తాయి. మేములవాడ రాజన్మను దర్శించుకున్న అనంతరం సిరిసిల్ల సమీకృత కలెక్టర్లకు చేరుకోగా, అదనపు

ఐలు శిక్షణ తరగతులకు న్యాయవాదులు



సత్యనారాయణను సన్మానిస్తున్న మేములవాడ బారీ అసోసియేషన్ సభ్యులు

మేములవాడ/మేములవాడ టౌన్, జూన్ 16: ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ (ఐలు) రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో సూతన చట్టాల్పై నిర్వహించిన శిక్షణ తరగతులకు మేములవాడ బారీ అసోసియేషన్ తరఫున న్యాయవాదులు హాజరయ్యారు. శిక్షణలో పాల్గొని మేములవాడ, కృష్ణారెడ్డి, శ్రీనివాస్, నవీన్, శంకర్, శ్రీనివాస్ చట్టాల్పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఐలు రాష్ట్ర ఆధ్వర్యంలోనే సత్యనారాయణను మేములవాడ బారీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానించారు.

వదంతులు నమ్మవద్దు

తెలంగాణ వాక్, జూన్ 16: సోపర్ మీడియాలో వచ్చే వదంతులను నమ్మవద్దని ఎన్నో అభివేషనలు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అన్ని మతాలకు చెందిన ప్రజలు సోదరభావంతో శాంతియుత వాతావరణంలో పండగలు జరుపుకోని మత సామరస్యాలను ప్రతిఘటించాలన్నారు. అసత్య ప్రచారాలు, ఇతరుల మనోభావాల దెబ్బతీసే విధంగా అభ్యంతరకర ఘోషలు సోషల్ మీడియాలో పెట్టవద్దన్నారు. తప్పుడు వార్తలను పోస్ట్ చేసినా... ఇతర గ్రూప్ లో పోస్ట్ చేసినా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) with 'CLASSIFIED' and 'డాక్యుమెంట్ పోస్టునంది' (Document Postbox) services. Contact number: 9618624624.

Advertisement for 'గమనిక' (Gamanika) with 'క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రత్యేకం' (Special for Classified Ads) and 'నమస్తే తెలంగాణ ప్రతీకృతి వి విధమైన సంబంధము లేదు' (No relationship with Namaste Telangana).

Advertisement for 'Classified Ads' with 'మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం. మన నమస్తే తెలంగాణ ఊన్సిడ్లో ప్రకటన ఇవ్వడం' (For information you need, an easy way. Advertise in our side of Namaste Telangana). Includes rates for 4-line, 200/-, 50/-, and 3+1 offers, and GST 5%.



బండ ప్రభాకర్ స్వామివారి ప్రసాదం అందజేస్తున్న ఈవో రామకృష్ణ కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝాకు ప్రసాదం అందజేస్తున్న ఈవో

పాటిత్తిన భక్తజనం



స్వామివారి దర్శనం కోసం క్యూలో నిలబడ్డ భక్తులు

మేములవాడ టౌన్, జూన్ 16: పరుగుగా రెండు రోజులు నిలవులు రావడంతో మేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారి ఆలయం ఆదివారం భక్తులతో కిటికిలాడింది. మేములవాడనుండి భక్తులు ధర్మగుండంలో పవిత్ర స్నానాలు ఆచరించి, స్వామివారికి కోడి మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. కోడి మొక్కు కోసం రెండు గంటలు, స్వామివారి దర్శనానికి మరో రెండు గంటల సమయం పట్టింది.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



అత్యధిక సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థులు

ఇల్లంతకుంట్ల, జూన్ 16: రేపాకలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల (2003-04లో ఎస్సెస్సెస్ బ్యాచ్) సమ్మేళనం నిర్వహించారు. కామవరపు పాఠశాలలో 20 ఏళ్ల తర్వాత మొదటిసారిగా కలుసుకుని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులను సన్మానించారు. అప్పటి తరగతి గడులను పరిశీలించి పాఠశాలకు సమర్థన చేసుకున్నారు. పూర్వ ప్రధానోపాధ్యాయులు రాంరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు రాజగోపాలాచారి, రాజయ్య, మల్లేశం, తిరుపతిరెడ్డి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు మొదటిసారిగా కలుసుకుని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులను సన్మానించారు. అప్పటి తరగతి గడులను

వర్షం.. వర్షం

ఇల్లంతకుంట్ల, జూన్ 16: మండల కేంద్రంలోపాలు పలు గ్రామల్లో బారీ వర్షం పడడంతో ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

బాల్యమిత్రుల చేయూత

ఎల్లారెడ్డిపేట, జూన్ 16: సింగారం గ్రామానికి చెందిన ముత్యాల బాలకృష్ణ అబ్బేల మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబానికి బాల్యమిత్రులు చేయూతనందించారు. బండలంపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు (2002-03 లో ఎస్సెస్సెస్ బ్యాచ్) ఆదివారం బాధిత కుటుంబాన్ని సహాయించి, రూ.70వేలు అందించారు. ఇక్కడ తిరుపతి, కిషన్, అంజిరెడ్డి, భాస్కర్, ప్రవీణ్, ఎల్లం, రాజా, బాలకృష్ణ, దత్తాత్రీ, రమేష్ రెడ్డి, బాలారెడ్డి, సంతోష్, శేఖర్ ఉన్నారు.

జిల్లా కోర్టు పూర్తి చేయాలి

శంకరపల్లి, జూన్ 16: హుజూరాబాద్ పట్టణంలో జిల్లా కోర్టును పూర్తి చేయాలని సీనియర్ న్యాయవాదులు ఆందోళన తెలిపారు. జిల్లా కోర్టును పూర్తి చేయాలని సీనియర్ న్యాయవాదులు ఆందోళన తెలిపారు. జిల్లా కోర్టును పూర్తి చేయాలని సీనియర్ న్యాయవాదులు ఆందోళన తెలిపారు.

వెల్ నెన్ సెంటర్ ప్రారంభం

గంగాధర, జూన్ 16: మధురానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన చిత్ర న్యూట్రిషన్ వెల్ నెన్ సెంటర్ ను ఎమ్మెల్యే మేదిపల్లి సత్యం ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజలు వెల్ నెన్ సెంటర్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం మండలంలోని

ఉత్తమ సాహిత్యంతోనే సమాజ వికాసం

కమాన్వెల్త్, జూన్ 16 : మన గురించి ఆలోచిస్తే స్వాగతమని, జనం కోసం ఆలోచిస్తే సాహిత్యమని, ఉత్తమ సాహిత్యంతోనే సమాజ వికాసం సాధ్యమని ప్రముఖ యిత, పాల్వే శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం కీర్తి పురస్కార గ్రహీత పెద్దిపాటి అశోక్ కర్ కరీంనగర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రైమ్ కథల పోటీల ద్వారా సేకరించిన కథల ఆధారంగా ప్రారంభించిన 'మనం వరమైన వేళ' ఆదివారం స్థానిక భగవతి ఇంట్లో మీడియం హైస్కూల్లో వైరాగ్యం ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన పెద్దిపాటి, ప్రభుత్వాన్ని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, మనవి ఎలా బలకాలో సాహిత్యం చేర్చుకుంటే, సాహిత్యం లేని సమాజాన్ని ఊహించలేము

కంటిచూపునివ్వడమే లక్ష్యం



బోయిసపల్లి, జూన్ 16: కొదురుపాక టీసీ ఎం కంటి దవాఖాన ద్వారా పేదల అభ్యున్నతికి కృషి చేయడంతోపాటు వారికి కంటిచూపు ఇవ్వడమే ప్రధాన లక్ష్యమని టీసీఎం వ్యవస్థాపకుడు వైరాగ్యం రాజలింగం, డా రీటబులయర్షా దంపతులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కొదురుపాక టీసీఎం కంటి దవాఖానలో 32 మందికి కంటిచూపు ఇవ్వడమే ప్రధాన లక్ష్యమని టీసీఎం వ్యవస్థాపకుడు వైరాగ్యం రాజలింగం, డా రీటబులయర్షా దంపతులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కొదురుపాక టీసీఎం కంటి దవాఖానలో 32 మందికి కంటిచూపు ఇవ్వడమే ప్రధాన లక్ష్యమని టీసీఎం వ్యవస్థాపకుడు వైరాగ్యం రాజలింగం, డా రీటబులయర్షా దంపతులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కొదురుపాక టీసీఎం కంటి దవాఖానలో 32 మందికి కంటిచూపు ఇవ్వడమే ప్రధాన లక్ష్యమని టీసీఎం వ్యవస్థాపకుడు వైరాగ్యం రాజలింగం, డా రీటబులయర్షా దంపతులు పేర్కొన్నారు.

బోయిసపల్లి, జూన్ 16: కొదురుపాక టీసీ ఎం కంటి దవాఖాన ద్వారా పేదల అభ్యున్నతికి కృషి చేయడంతోపాటు వారికి కంటిచూపు ఇవ్వడమే ప్రధాన లక్ష్యమని టీసీఎం వ్యవస్థాపకుడు వైరాగ్యం రాజలింగం, డా రీటబులయర్షా దంపతులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కొదురుపాక టీసీఎం కంటి దవాఖానలో 32 మందికి కంటిచూపు ఇవ్వడమే ప్రధాన లక్ష్యమని టీసీఎం వ్యవస్థాపకుడు వైరాగ్యం రాజలింగం, డా రీటబులయర్షా దంపతులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కొదురుపాక టీసీఎం కంటి దవాఖానలో 32 మందికి కంటిచూపు ఇవ్వడమే ప్రధాన లక్ష్యమని టీసీఎం వ్యవస్థాపకుడు వైరాగ్యం రాజలింగం, డా రీటబులయర్షా దంపతులు పేర్కొన్నారు.

అద్దైర్వపడొద్దు.. అండగా ఉంటాం



బాధితురాలి కుటుంబ సభ్యులను సందర్శించి అందజేస్తున్న టీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి

సిరిసిల్ల టౌన్, జూన్ 16: అద్దైర్వపడొద్దు.. అన్నివిధాలా అండగా ఉంటామని బాధిత కుటుంబానికి టీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి చేశారు. ప్రతి కార్యక్రమానికి కంటికి అనారోగ్యంతో దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్న టీఆర్ఎస్ మహిళా కార్యకర్త వడ్డూరి లక్ష్మిని ఆదివారం స్థానిక అభివృద్ధి సమితి వారి నివాసానికి వెళ్లి భార్యపూర్వం వాగ్విధానానికి దిగారు. అంతర్జాతీయ పూర్వ చేసుకుని తిరిగివస్తుండగా మరో సారి గొడవ జరిగింది. మాటమాట పెరిగి కథల చరిత్ర అందింది. ఈ ఘటనలో రాజేశ్వరరావు, వెంకట్రావు, శైవర్ కృష్ణకు గాయాలయ్యాయి. దీంతో ఇరువంకలూ ఒకరిపై ఒకరు తాణాలో ఫిర్యాదు చేసుకున్నారు. ఘటనపై విచారణ చేస్తున్నామని ఎన్ఐసీ సుధాకర్ తెలిపారు.



మేములవాడ పట్టణంలో తెలంగాణ వాక్లో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఫాటోగ్రాఫర్లు

ఫాటోగ్రాఫర్లు దాడి సరికాదు

మేములవాడ, జూన్ 16: ఫాటోగ్రాఫర్లు దాడి చేయడం సరికాదని మేములవాడ పట్టణంలో ఆదివారం ఫాటోగ్రాఫర్లు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫాటోగ్రాఫర్ల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వేణు మాట్లాడుతూ, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో సెల్ ఫోన్ ఫాటో తీయడంపై ఫాటోగ్రాఫర్లు దాడి చేయడం సరికాదని మేములవాడ పట్టణంలో ఆదివారం ఫాటోగ్రాఫర్లు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫాటోగ్రాఫర్ల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వేణు మాట్లాడుతూ, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో సెల్ ఫోన్ ఫాటో తీయడంపై ఫాటోగ్రాఫర్లు దాడి చేయడం సరికాదని మేములవాడ పట్టణంలో ఆదివారం ఫాటోగ్రాఫర్లు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫాటోగ్రాఫర్ల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వేణు మాట్లాడుతూ, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో సెల్ ఫోన్ ఫాటో తీయడంపై ఫాటోగ్రాఫర్లు దాడి చేయడం సరికాదని మేములవాడ పట్టణంలో ఆదివారం ఫాటోగ్రాఫర్లు నిరసన వ్యక్తం చేశారు.



వెత్తిన బోసంతో ఊరేగింపుగా అలయానికి వెళ్తున్న మహిళలు

ఘనంగా పోవమ్మ భోజనాలు

మేములవాడ రూరల్, జూన్ 16: హన్మంతులపల్లి రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో పోవమ్మ భోజనాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ

కథా రచయిత పెద్దిపాటి 'మరణం వరమైన వేళ' కథల సంకలనం అవిష్కరణ



ప్రసాదా వత్తాల అందుకున్న రచయితలతో నిర్వాహకులు

చంద్రశేఖర్ రావు, పారుపల్లి అజయ్ కుమార్లు సాహిత్యమేనన్నారు. విశిష్ట అతిథిగా హాజరైన కవి, ఎన్ఆర్ఆర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణ కలవరకుంట్ల రామకృష్ణ మూల్యాదుతూ, మన చుట్టూ ఉన్న నేరపరుల ప్రపంచం నుంచి మనల్ని మనం ఎలా కాపాడుకోవాలి? జరుగుతున్న నేరాలను ఘోరాలను నుంచి సమాజాన్ని ఎలా కాపాడాలి? క్రైమ్ కథల ద్వారా తెలుసుకోవచ్చున్నారు. ప్రత్యేక అతిథిగా హాజరైన శాశిధర్ గ్రంథకర్, పాల్వే శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం ప్రతిభా పురస్కార గ్రహీత చంద్రయ్య మాట్లాడుతూ, కథల రచనలో తీసుకోవాల్సిన మెళకువలు, కథా శిల్పం, కథకథనం విషయాలు వివరించారు. సాధక కురికాల్సిన పాఠాలు గాజీబా నాగభూషణం, కాసు మహేందర్ రాజా, స్తంభంకాడి గంగాధర్, పీవీ సత్యనారాయణ, ఎన్వీ శ్రీధర్ శర్మ, ఎం